
Týdenní úkol č. 11  6. ročník 
Jméno: 

Úlohy řeš na čistý papír.  

U slovních úloh nezapomeň na ZÁPIS, VÝPOČET a ODPOVĚĎ. 

 

1. Šáteček stojí 6,70 Kč, kobliha 8,50 Kč. Kolik zaplatíš za 6 šátečků a 7 koblih?  

2. Za 3 karafiáty platil tatínek v květinářství 85,50 Kč. Jaká byla cena jednoho karafiátu? Kolik by 

stálo 9 karafiátů?  

3. Eva nasbírala 13,2 kg papíru, Jirka o 0,7 kg víc a Petr o 0,36 kg méně než Jirka. Kolik kg papíru 

nasbíraly všechny děti celkem?  

4. Automatický lis vyrobil za 50 hodin provozu 1 000 kusů blatníků k horským kolům. Za kolik 

minut vyrobil jeden blatník.  

5. Vypočítej součet, rozdíl, součin a podíl čísel: 3,8 a 0,19. 

6. Je dán čtverec ABCD: a = 1,2 cm. Čtverec KLMN má stranu k o 0,3 cm větší.  

 kolik cm má čtverec KLMN větší obvod než čtverec ABCD? 

 kolik cm2 má čtverec KLMN větší obsah než čtverec ABCD?  

7. Číslo 300 zmenši o čtyřnásobek čísla 18,02.  

8. Číslo 740 zvětši o patnáctinásobek čísla 1,96.  

9. Pětinásobek čísla 11,4 zvětši o podíl čísel 25,5 a 5.  

 

10. Vypočítej + zkouška  

 0,564 : 1,1 =  

 765,89: 0,9 = 

 16,328 : 0,17 = 

 0,067 : 0,3 = 

 11,111 : 2,2 = 


